

“万步有约”职工健走



为深入推進“健康乔司”建设，以强健体魄打造监狱铁军，近日，省乔司监狱举行了“万步有约”健走活动。

据介绍，该监开展“万步有约”健走活动，旨在联合健康专业机构，引入“互联网+健康”理念，促使民警职工坚持主动锻炼、科学健身，养成日行万步的习惯，把健走意识融入日常执勤巡查中，带动更

多的民警职工撸起袖子迈开腿、炼好身体站好岗，拥有强健的体魄，保持更加昂扬的精神，进一步强化履职担当，取得更加优异的成绩。

据了解，目前是“万步有约”健走活动第一阶段即组织引导阶段，接下来将陆续开展大众参与阶段、全面推广阶段。

通讯员张茜文 记者冯伟祥 摄影报道



新时代来啦！ 你将会有哪些机遇？

Baymax:最近大家学习十九大报告的热情特别高涨，新时代来了，我们职工将会有哪些机遇呢？千万别错过这些哦：十九大报告中强调，大规模开展职业技能培训，注重解决结构性就业矛盾，鼓励创业带动就业；提供全方位公共就业服务，促进高校毕业生等青年群体多渠道就业创业。十九大报告提出，扩大中等收入群体。促进农民工等青年群体多渠道就业创业。破除妨碍劳动力、人才社会性流动的体制机制弊端，使人都有通过辛勤劳动实现自身发展的机会。十九大报告中强调，倡导创新文化，强化知识产权创造、保护、运用，培养造就一大批具有国际水平的战略科技人才、科技领军人才、青年科技人才和高水平创新团队。加快建设人才强国。实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策，鼓励引导人才向边远贫困地区、边疆民族地区、革命老区和基层一线流动。

3小时前

风：青年兴则国家兴，青年强则国家强！
兔子：为新时代点赞！看得热血沸腾，感觉自己要大展拳脚一番，哈哈。
军歌：成就梦想，报效国家。不忘初心，砥砺前行。
坐着看云起：这样的时代，呼唤“工匠精神”！
木子李：你的梦想有多雄奇，中国就有多美丽。
小星星：疯狂为“新时代”打call！
冷羽：长知识了，不忘初心方得始终，祝愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛！
猫酱：生为中国人而骄傲，愿祖国永远富强！
Susan：每一个小目标，共同实现大目标，振奋人心。
小白：平凡岗位铸就不平凡的梦想，未来可期。
柠檬鱼：咱可是共产主义接班人。站起来，富起来，强起来。
何峥峰：新时代，一起出发，一起努力。亿万人实现梦想的途中，国家也越来越强大。
哈利菠菜：牢记党的教导，建设新中国。
鸡毛换糖：只要每个人都在岗位上尽心尽力做好自己的事情，创新图强，定能不负伟大新时代。
小猫不暖暖：我们青年职工要志存高远，脚踏实地，做最好的自己。
点点：为自己鼓鼓劲，筑梦路上，你我同行。



圈内主持人:吴晓静

话题征集邮箱:226711377@qq.com

用汗水谱写最美的劳动赞歌—— 90后大学生积极投身环卫工作

记者吴晓静 通讯员程金辉 报道 没有声名显赫的地位，没有惊天动地的壮举，他们只是普通平凡的环卫工人。但，正是这样平凡的岗位，却孕育着越来越多甘于奉献的劳动者，塑造出不平凡的敬业精神，涌现出许多不平凡的事迹。这支队伍中，也出现了越来越多的肯吃苦、愿奉献的90后大学生们。

葛露琴：来自环卫之家的坚持

毕业于怀化学院英语专业的葛露琴，父母都是环卫工人。母亲葛美娣在杭州南星环卫所做公厕保洁，她打扫卫生总是最及时、最干净的，连续几年都被评为先进工作者；父亲葛瑞连由于要配合铁路火车的运作班次，每天都要在凌晨4点多进行作业，勤勤恳恳，年复一年。

受父母的影响，葛露琴毕业后，在机缘巧合下也来到了南星环卫所，从事内勤和公厕管理工

作。小姑娘每天脸上都带着笑容，做事耐心又细致。一些年纪比较大的工人来领取物品，她都会勤快帮人家拿到楼下。平常和环卫工人相处也十分友善，电工师傅修理单位线路满头大汗时，她总会适时地递上一杯水一张纸巾；路上看到道路保洁员她总会给他们一个友好的微笑，对他们说“辛苦辛苦”。她总说：“我觉得他们都很好，很朴实，他们平凡却又很伟大，忍不住地想亲近他们。”

在葛露琴的理解中，当一名环卫工人并不难，但要真正当好一名环卫工人却很难。她希望和父母一样，不忘初心，坚持自我。

王樱萍：点滴中感悟环卫精神

1992年出生的王樱萍，一年前进入富阳环境卫生管理处，正式成为了环卫大家族中的一员。她大学所学的专业为环境工程，看似与环卫相近，但真正到了工作

中，从未接触过的内容让她很有紧迫感，争分夺秒地从头学习。

为了更快地熟悉工作环境、了解工作内容、掌握业务知识，她被安排到了城西环卫所进行基层锻炼，从一线清扫做起。每天早上5点，你一定能准时看见她的身影，一边清扫一边虚心地向在一线工作多年的阿姨请教。

在实践中，王樱萍认识到想要清扫干净马路并不是一件容易的事，不同的道路清扫标准不同，遇到特殊天气拿扫帚的姿势也有讲究。通过多听、多看、多交流，她渐渐认识到了一线工作的重要性，同时也真实地感受到了环卫工作的不易。

清扫工作结束之后，王樱萍又跟着城西环卫所的陈志英副所长一起跑路段，处理一些道路上的突发状况，有时是处理一线环卫阿姨与沿路店家的矛盾，有时是礼貌劝导店家把垃圾投入定时收集车，有时是落叶时节帮助保洁阿姨清运

清扫成堆的树叶减轻清扫阿姨的压力……她说，无论是处理哪类事情，都让她学到了一种环卫精神：微笑面对他人，礼貌与人交流，踏实做好工作。

赵亚庆：埋头苦干，无悔青春

来自安徽的赵亚庆出生于1990年，毕业于安徽电子信息职业技术学院，目前就职于杭州市西湖市政园林建设集团江干分公司。

别看他年纪不大，经历可不少。工作以来，赵亚庆历任浙江中恒西丽综合服务有限公司江干服务部经理助理、班长、助理管理员、管理员，一直坚守在环卫一线岗位上，埋头苦干、任劳任怨、乐于奉献。并荣获江干区2016年十佳“优秀城市美容师”，西丽公司先进员工，先进管理员等多项荣誉称号。

7年前大学毕业后，赵亚庆毅然选择了环卫行业。刚进入公司

那会，他主动承担了配合公司项目部蹲点看守和清理渣土的工作，硬是在车上连续度过了100多个夜晚。在工作之余，他还不断学习掌握清扫清洗马路的技巧，并掌握了各种类型作业车辆的操作。正是这种敢于吃苦、热爱学习、爱岗敬业的精神，让他从基层班长做起，一直升任至分公司的经理员。

由于长期在一线作业，他几乎从未享受过周末、节假日，年轻小伙子被晒得黝黑。同事们都开玩笑地说，你看起来真不像90后。还有的同事劝他说道，这么年轻，又有学历，干嘛非要做这又苦又累的环卫工作？他总是说，行业不分贵贱，我做了这么多年环卫工作，早已离不开这个行业了，更何况我的父母也都是一线环卫工人。

这些年轻的面孔正用辛勤不屈的劳动，甘于奉献的精神，身体力行地谱写着自己的青春。

“金牌技师”杨国洪的匠人匠心： 一把剪刀，服务到老

见习记者张浩呈 通讯员施小杰报道

这是丽水市区一家不起眼的小理发店，没有豪华的装修，名字起得也很普通。但是店内却人满为患，门口路边几张小凳子也常常坐满了等候的客人。时不时还会有老顾客，站在店门口询问，“现在有空了吗？没时间的话我一会儿再来！”毫无疑问，他们都是冲着店主杨国洪来的。

杨国洪，丽水缙云人，今年39岁，在家中排行老五，上面有4个姐姐。因为家里女孩子多，杨国洪说自己打小就特别爱帮别人打理头发。在农村，比上学更实际的是学一门手艺，因为有了手艺才能养家

糊口。在这样的观念下，杨国洪早早就地上了学习美容美发的道路。

1999年开始，杨国洪先后到杭州、宁波等地学习美容美发。一切都是从最简单的开始学起，洗头、整理、按摩……直到能拿起剪刀学习理发，到最后成为理发师。“那时候，总想多学点美发的知识，只要老师剪头发，我就会站在一旁默默地看。”对于自己的老师，杨国洪充满了崇拜和敬意，“尽管我师从多年，但到现在还无法达到老师的水平。”杨国洪谦虚地说，老师教的知识是有限的，但实践和尝试却是无限的。

学习结束后，杨国洪回到了老

家。而刚回家的日子并不顺遂，那时候，大家对理发师的职业还有很多偏见，觉得是一项不太体面的工作。

父母也劝杨国洪再学点别的手艺，但杨国洪却仍然坚持。“虽然有些人会有偏见，但那时候我想着，一定要做出点成绩来让大家看看。”不久后，杨国洪在老家开起了第一家理发店。因为刚出师不久，杨国洪怕自己的技术不够娴熟，除了在家用模型练习剪发外，他还背起理发工具，走街串巷，上门为人免费理发。“一来可以练习自己的技术，二来也为需要的人提供服务。”不断在实践中成长锻炼后的杨国洪显得更加自信与从容了，通

过一步一个脚印，最终，他将理发店开到了丽水。

为了让自己的技术不断得到更新，技能不断得到提高，杨国洪坚持每年外出学习两次以上。杨国洪说，自己身上这股不服输的精神，得益于小时候父母的言传身教。“父母虽然话不多，但做事认真，他们用行动教育我，人只有认真做事、认真做人才会受到尊重，只有不断学习、不断进步才能不被淘汰。”他也时刻以此提醒着自己，鞭策着自己。

天道酬勤。2017年5月，杨国洪参加了丽水市“金牌技师”职业技能竞赛，并取得优秀的成绩。“带过

很多徒弟，这行学习的人也越年轻。”因为是白手起家，所以杨国洪非常能体会创业的艰辛和学习的重要性，因此他越发珍惜给徒弟们学习的机会。一有机会，就让徒弟们在旁观摩，想让他们更快地上手。

业余时间，杨国洪还加入了美容美发义工队，利用周末空闲时间，上门为老人和小孩免费剪头发。“希望能发挥自己的技术特长，用手中的这把剪刀，帮助需要的人，为社会尽绵薄之力。”说起未来的打算，杨国洪说，想踏踏实实地干好这一行。自从有了“金牌技师”的身份，杨国洪觉得自己身上的责任更重了，从自己学习到教人手艺，身份虽然转换了，但是初心却没有改变。“美容美发行业，其实一直都在出新，新鲜事物层出不穷，学习的东西也很多，我希望自己今后能服务大众、回报社会的同时，也精练自己。学到老，服务到老。”

金华市小脚丫公益基金会专职工作人员黄秋霞：

为抗战老兵送温暖的“小脚丫”

记者孟万成摄影报道 寻找抗战老兵，给他们送去关爱；走访贫困学子，帮助他们重返校园；关注流浪人员，让他们不在寒夜里瑟瑟发抖……金华市小脚丫公益基金会(以下简称“小脚丫”)以其出色的工作成为当地一个非常暖心的民间组织，而黄秋霞作为该组织唯一的专职工作人员，在让受助人感受到暖暖情意的同时，也实现着自己的人生价值。

义务献血，结缘公益

今年43岁的黄秋霞从金华九峰农校毕业后，当过车工、站过柜台、搞过推销、卖过保险，在肯德基干过十余年，从服务员做到训练员，再升至专员。外企的规范、严格在她身上留下了凡事力求完美的印记，以至于儿子常说她“有强迫症”。而与公益活动的一次邂逅彻底改变了她的人生，并结缘至今。

1999年，当时黄秋霞还在江西鹰潭一位朋友的厂里干活。一天，她上街时偶然看到有人在义务献血，她也撸起袖子加入其中。2002年，她回到金华又进行了第二次献血，接着一次又一次，然后便一发不可收，至今已总共献血50多次、达3万毫升。她也因此多次荣获全国无偿献血金奖、银奖，以及浙江省无偿献血“之江杯”等荣誉。

2008年10月，黄秋霞加入金华市中心血站无偿献血志愿者队伍。寻找抗战老兵的初始，曾充满着诸多不确定性，因为他们被遗忘得太久了。有的连姓名谁都不知道，按图索骥也往往

人”。原来鲍忠余家在西联乡的外八百村，一字之差，相差的却是四五十里的山路！只好再找过去，要不是开车前往，劳心劳力不说，一天时间就白忙了。

磐安县的6位抗战老兵的家，黄秋霞全去过，而让她最难忘的是张龙德。按工作部署，每个月度基金会都会给健在的抗战老兵送去每人160元的慰问金和米、油、肥皂等日用品。而今年春节期间，因为下雪，考虑到安全问题，直到4月份才将两季的东西一起送去。岂料见到黄秋霞等志愿者登门，张老迎面就是一句：“可算见到你们了，上一回你们没来！”老人的眼神里透着些许嗔怪，更多的是依恋。原来他已将志愿者当作家，日思夜想，就等有人来陪一陪，一起说说话。因为这些老兵均已90多岁甚至百岁，他们都隐匿在历史的洪流中，默默地老去。这给黄秋霞以极大震动，让她充分认识到了关爱老兵这项工作的重要性和紧迫性，这也同时给她带来前所未有的满足感和成就感。

关爱老兵，责无旁贷

自做公益以来，黄秋霞认为“关爱抗战老兵”这一块是最令人难忘的、也是干得最顺手的”。2015年初，“小脚丫”实施关爱抗战老兵项目。此事很快引发媒体关注，当地主流媒体对新发现的抗战老兵口述历史进行了连续跟踪报道。“受到社会舆论的影响，很快，越来越多的国民党抗战老兵被发现。”黄秋霞介绍，当年4月，被发现的抗战老兵就由1月的70多人增加到了120多人，目前，被发现的金华范围内的国民党抗战老兵已达200多人。

寻找抗战老兵的初始，曾充满着诸多不确定性，因为他们被遗忘得太久了。有的连姓名谁都不知道，按图索骥也往往

事。因为梅雨季和一场洪水拖下了进度，直到7月7日，老人的家终于修缮一新。70多年过去，唯一让周老耿耿于怀的是自己“身份证不明”，村里总有人说他是“土匪”。现在好了，来看我的人越来越多，志愿者来了，对我也是一种认同。心脏病没了，房子也修好了，年岁大了也能扬眉吐气。”老人十分感慨地说道。

当记者问黄秋霞当社工感受如何时，她表示干这份工作全凭一颗公益心。以她本人为例，五险一金除外，月薪只有1800元，不但挣不了钱，很多时候还要自己贴钱。好在干油漆活的丈夫也从来没有因此埋怨过她。黄秋霞说，工作让她忙碌，但是却开心、有意义，因此她乐此不疲，并愿意一直这样忙碌下去。



日前，黄秋霞(右)到金华市金东区孝顺镇人民医院慰问95岁的抗战老兵金金有。

强烈的反响，并引导、联合其他社会组织共同参与。黄秋霞告诉记者，今年以来，他们已收到包括金华日报记者、浙江省阳光圆梦基金会、腾讯大浙网、金华山世家等多方捐赠，计划用于无子女贫困老兵医药费的开支、关爱贫困老兵与百岁老兵生日红包、贫困老兵关爱等方面。

今年94岁的兰溪市抗战老兵周朝封，在此前寻访老兵的行动中被“遗漏”了，他的生活颇为艰难。黄秋霞不忘第一次走进他家时的场景：几平方米的昏暗小屋，地面上坑洼不平，木质台阶踩上去嘎吱作响，各种电线交错。屋里甚至连个洗脸台都没有，水管竖在木墙边，一开就满地是水……“帮老人把房子修好！”成了黄秋霞和志愿者们的心头大

永康：“国”字号老路提档升级换新颜

“昔日，我们这些住在国道旁睡眠不好的老人，夜里常常被行驶在破损水泥板块上的货车震醒。如今的路面经‘白改黑’，路况变好了，夜里睡觉也安稳得多了。”10月17日，家住永康市城西新区扩景村的潘大妈高兴地与笔者说道。

据悉，永康市境段的330国道全长为34.334公里，1996年改建通车后，随着时间的推移，设施逐渐老化，加之重型车辆往返碾压，路面受损严重。虽然每年对破损的路面进行修补，但无济于事。

直到2012年，该国道原“四自”公路(即自行贷款、自行建设、自行收费和自行还贷的公路)所有权变为国有后，大中修的资金有了着落。据统计，330国道经过这几年大规模改造与提档升级，以及今年9月份最后一段水泥路面“白改黑”工程的完工，累计投入资金达2.95亿元，路容路貌大变样，且达到环保、防尘、降噪和增添行车舒适性的效果，改变了昔日“永康到，汽车跳”的不良形象，也为“五金之乡”的社会经济发展提供了一个强有力的交通保障。

中国华融资产管理股份有限公司与浙江浙萧资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司与浙江浙萧资产管理有限公司签署的《债权转让协议》，中国华融资产管理股份有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部债权(包括但不限于担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权及转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等)依法转让给浙江浙萧资产管理有限公司。中国华融资产管理股份有限公司与浙江浙萧资产管理有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。

浙江浙萧资产管理有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及担保人，从公告之日起立即向浙江浙萧资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告

中国华融资产管理股份有限公司
浙江浙萧资产管理有限公司
二〇一七年十月二十三日

中国华融资产管理股份有限公司联系人：邱海舟 联系电话：
010-57809340 地址：北京市西城区金融大街8号
浙江浙萧资产管理有限公司联系人：王经理 联系电话：
0571-85271791 地址：杭州市萧山区宁围街道文明路328号

注：1.本公告清单示例暂计至2016年4月30日
的贷款本金余额，借款人和担保人应支付给浙江浙萧
资产管理有限公司的利息按借款合同、担保合同及中
国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇
业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承
债人：转让清单

主体及/或清算主体代为履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人，担
保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。
如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与
事实不符的，以签署的合同等法律文件约定为准。

序号	借款人	借款合同编号	担保人	担保合同编号	截至 2016 年 4 月 30 日债权本金余额 (单位：元、币种：人民币)
<tbl_info